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9ã Legislatura 3ã Sessão Legislativa

No dia três de junho de 2024, ocorreu a 17ã Sessão Ordinária, da Câmara Municipal 

de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e dez minutos. Sob a presidência 

do vereador Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo Regimento 

Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de 

quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se que 

estava ausente os vereadores MARIA DO CARMO que não pôde comparecer, vez 

que estava em salvador passando por uma consulta médica. E o vereador ROMERO 

BEZERRA. Após conferência de vereadores presentes à sessão e em continuidade o 

presidente Givanicio invocando a presença de Deus, deu por instalados os trabalhos, 

requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior, após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Na ordem do dia foi apresentados os Projetos 

de Lei de números 09 e 10 de 2024 todos de autoria do poder legislativos, sendo 

em seguida enviados para a comissão responsável, em seguida foi lida, votada e 

aprovada as indicações de ne 28,30 e 31/2024 de autoria do vereador Adailton 

Gama. Dando continuidade foi lida, votada e aprovada a indicação de nfi 32/2024 

de autoria da vereadora Jeanes Ribeiro, em seguida foi lida, votada e aprovada as 

indicações de nfi 34,35 e 36/2024 de autoria do vereador Edison Alves, dando 

continuidade aos trabalhos foi aberto espaço para uso da tribuna livre, sendo 

concedida inicialmente a palavra ao VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Relatou 

uma viagem a Salvador, onde participou de uma audiência pública com o governo 

da Bahia junto com outros líderes locais. Durante a audiência, foram emitidas ordens 

de serviço para obras de asfalto e ampliação de um colégio em Ourolândia. Também
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mencionou que solicitou e recebeu uma confirmação para a instalação de sinal 

telefônico na região de Casa Nova. Erisvaldo expressou sua gratidão ao governo da 

Bahia e ressaltou a importância de continuar buscando melhorias para o município. 

Ele afirmou que mais investimentos estão chegando, totalizando mais de 20 milhões 

de reais. VEREADORA JEANES: começou agradecendo aos vereadores por 

aprovarem sua indicação para melhorias no cemitério local. Ela relatou uma 

audiência com o governador e deputados, destacando a conquista de obras de 

infraestrutura para a cidade. Jeanes criticou a oposição por acusações infundadas e 

defendeu seu grupo político, afirmando que trabalha pelo bem do povo. Ela 

mencionou descontentamento com colegas que mudaram de postura política e 

reafirmou seu compromisso com seu grupo de quase 30 anos. VEREADORA 
AURICÉLIA: iniciou a fala destacando que a casa Legislativa é um órgão imparcial e 

não deve promover ações de pré-candidatos. Expressou gratidão pela conclusão das 

obras dos gabinetes e mencionou que a contratação de novas funcionárias foi feita 

dentro do prazo eleitoral permitido. A vereadora destacou uma visita ao governador 

Jerônimo, onde foram assegurados fundos para obras de pavimentação e ampliação 

da escola estadual. Agradeceu aos munícipes e líderes políticos pelo apoio e 

participação em projetos de melhoria para a cidade. Finalizou reafirmando seu 

compromisso com o povo de Ourolândía, sua fé em Deus e sua independência nas 

decisões políticas, destacando seu longo serviço e a confiança que a comunidade 

deposita nela. VEREADOR CÍCERO SOARES: Parabenizou o governador da Bahia 

por destinar recursos significativos para Ourolândía e mencionou a importância de 

mais investimentos para transformar o município. Cicero destacou problemas na 

administração municipal, especialmente na Secretaria de Assistência Social, 

relatando que famílias estão sendo ameaçadas de perder cestas básicas se não 

apoiarem o atual gestor. Ele afirmou que a oposição está pronta para denunciar 

essas práticas. 0 vereador criticou a gestão pela falta de medicamentos em postos 

de saúde e pelo mau uso de recursos públicos. Ele apelou à população para que não 

tenha medo de denunciar injustiças e reafirmou o compromisso da oposição em 

defender os direitos dos cidadãos.VEREADOR ADAILTON GAMA: Parabenizou o 

presidente pela transparência na gestão e destaca a realização de um asfalto tão 

aguardado, elogiando o empenho da deputada Roberta Roma e do prefeito José do
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Povo. Questiona a oposição sobre a polêmica em torno da obra, sugerindo que 

deveríam ter buscado melhorias em outras áreas mais necessitadas. Agradece ao 

pré-candidato Nato pela iniciativa. Abordou questões sobre a distribuição de cestas 

básicas e esclarece que o governo estadual não provê o suficiente, reconhecendo a 

contribuição da prefeitura local. Finaliza destacando o progresso do 

município.VEREADOR EDISON: Parabenizou os vereadores pelo trabalho realizado 

e falou sobre a importância das obras no povoado de Alagadiço, ressaltando a 

necessidade de cumprir as promessas feitas, como os calçamentos. 0 vereador 

também renovou indicações anteriores para melhorias na cidade, como a reforma 

da quadra em Lagoa do 33 e a base da caixa em Fazenda Nova. Ele destacou sua 

independência política e enfatizou sua dedicação ao povo, não se preocupando com 

alianças políticas passadas. Edison elogiou o prefeito atual, o ex prefeito Antônio 

Araújo de Souza, e encerrou sua fala reforçando seu compromisso com a 

comunidade e agradecendo a todos. PABLO OLIVEIRA:Referiu-se a um projeto 

aprovado para benefício da cidade, indicando que em breve estariam atuando na 

comunidade. Destacou os avanços no esporte local, elogiando a gestão municipal por 

valorizar a Copa 13 de Junho e implementar o projeto "Bom de Escola, Bom de Bola". 

Parabenizou a realização da Copa sub-17 e agradeceu ao ex-prefeito de Umburanas 

por uma obra que beneficiará ambas as cidades. Falou sobre o financiamento para 

melhorias municipais, defendendo a iniciativa como benéfica e criticando a oposição 

por interpretar negativamente. VEREADOR GIVANÍCIO: Ele destacou a importância 

da transparência e da verdade na política, ressaltando a necessidade de seguir a lei 

e evitar posicionamentos que possam prejudicá-lo legalmente. O vereador abordou 

questões políticas, como o empréstimo dos calçamentos, defendendo-o como uma 

oportunidade para o município, não apenas uma jogada política. Ele criticou a 

postura de alguns colegas em querer atrasar as obras por motivos eleitorais, 

enfatizando que o desenvolvimento da cidade beneficia a todos, independentemente 

de partidos. Concluiu destacando a importância de reconhecer e agradecer as 
melhorias trazidas pelo governo estadual, como a pavimentação de estradas, mesmo 

que em menor escala, não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por 

encerrados os trabalhos da 17 ã sessão ordinária, ocorrida em 03 de junho de 2024.
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